ИТОГОВАЯ КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА ПО МАТЕМАТИКЕ В 7 КЛАССЕ

2017-2018 учебный год
Контрольная работа №1
№1. Разложите на множители: а) 8x2 + 16ax; б) 16y2 – 9; в) 4с² -4с + 1.   

№2. Упростите  выражение:  (х2)4 : х5 [image: image2.png]


 х.  
№3. а) Постройте график функции   у = 0,5х – 2. 

        б) Найдите по графику значение у при х = 4.
№4.  Решите уравнение 3х – 5(2х+1) = 3(3 – 2х).
№5. Длина ограды вокруг участка прямоугольной формы равна 140 м.  Одна 

        из сторон участка на 50 м больше другой.  Найдите размеры участка.

Контрольная работа №2
№1. Разложите на множители: а) 12с – 8с²d; б) 25х² - 16; в) 9у² +12у + 4.

№2.  Упростите  выражение:  (с³)² · [image: image4.png]


 : [image: image6.png]


  

№3.  а) Постройте график функции   у = 2х – 3. 

         б) Найдите по графику значение у при х = 3.

№4.  Решите уравнение 4(1 – 5х) = 9 – 3(6х – 5).
№5.  Прямоугольный участок земли обнесен забором, длина которого 40 м.  Одна из сторон на 14 м больше другой. Найдите длины сторон участка.
      Контрольная работа №3.

№1. Представьте выражение 
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 в виде многочлена.

№2. Упростите  выражение:   ([image: image9.png]


)4 : х3 [image: image11.png]


 х;   
№ 3.Решить систему уравнений:  [image: image13.png]{x+2y:11,
5% — 3y = 3.




№4. Решите уравнение 3 – 4(1 – 6х) = 2(3х + 4).
№5. Периметр равнобедренного треугольника равен 27см. Основание больше 

        боковой стороны на 3см. Найдите стороны треугольника.
Контрольная работа №4.
№1. Представьте выражение (4х +5)²  в виде многочлена.

№2. Упростите  выражение:  [image: image15.png]18
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³ · с³.
№3.Решите систему уравнений   [image: image19.png]{ZX +y=-1.




№4.  Решите уравнение 2(3 – 2х) = 3х – 4(1 +3х).
 №5.  Периметр равнобедренного треугольника равен 31см. Основание меньше боковой стороны на 5см. Найдите стороны треугольника.

Контрольная работа №5
№1. Представьте выражение (у - 6)²  в виде многочлена.

№2. Упростите  выражение: ( b2)2[image: image21.png]


  (b3)3: b7.
№3. Решите систему уравнений    [image: image23.png]{Zx +5y =23,




№4. Решите уравнение 4(х + 1) = 15х – 7(2х + 5).
№5.  Периметр равнобедренного треугольника равен 100 см. Основание больше боковой стороны на 25см. Найдите стороны треугольника.

 Нормы выставления оценок.

Оценка « 5» ставится за 5 верно выполненных  заданий (допускается один недочёт).

Оценка «4» ставится за 4 верно выполненных задания, (или, если решено всё, и имеется одна ошибка).

Оценка «3» ставится за три верно выполненных задания.

Оценка «2» ставится, если выполнено менее трёх заданий.
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